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Încheiat astăzi 09.03.2026  în şedinţa  extraordinară a 

Consiliului local Coşna  

 

          Şedinţa are loc în sala de şedinţe a Consiliului Local Coşna şi a fost convocată prin dispoziţia 

primarului nr.22 din 05.03.2026.La şedinţă sunt prezenţi  toți cei 9 consilieri locali.  

 Domnul președinte de ședință consilier Pilug Ilie, deschide lucrările  ședinței de consiliu și  dă 

cuvântul domnului primar Pardău Gavril, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:  

 

 1.Proiect de hotărâre privind reducerea cotelor adiționale la impozitele și taxele locale și 

acordarea unor facilități fiscale pentru anul 2026, înregistrat sub nr.1122 din 04.03.2026. 

Iniţiator:Pardău Gavril-primarul comunei.  

Domnul primar motivează convocarea consiliului local în această ședință din următorul motiv: 

 În conformitate cu prevederile art. 134 alin.(4) din OUG nr./57/2019 privind Codul administrativ 

cu modificările și completările ulterioare, întrunirea consiliului local al comunei Coșna este absolut 

urgentă pentru rezolvarea unor probleme necesare comunității locale în sensul aprobării a unui proiect de 

hotărâre care nu suferă amânare, în sensul că : 1.Proiect de hotărâre privind  reducerea cotelor adiționale 

la impozitele și taxele locale și acordarea unor facilități fiscale pentru anul 2026, înregistrat sub nr.1122 

din 04.03.2026. 

Iniţiator:Pardău Gavril-primarul comunei.  

 În consecinţă se impune adoptarea acestui proiect, în conformitate cu prevederile art. 7 alin (13) din 

Legea nr.52/2003 citez:” În cazul reglementării unei situaţii care, din cauza circumstanţelor sale 

excepţionale, impune adoptarea de soluţii imediate, în vederea evitării unei grave atingeri aduse 

interesului public, proiectele de acte normative se supun adoptării în procedura de urgenţă prevăzută 

de reglementările în vigoare.” : 

 ”proiectele de acte normative se supun adoptării în procedura de urgenţă prevăzută de reglementările 

în vigoare.” Coroborat  cu prevederile  art.VIII din OUG nr.9/2026:”Pentru anul 2026, autoritățile 

deliberative ale administrașiei publice locale pot reveni asupra hotărârilor prin care s-au stabilit cotele 

adiționale la impozitele și taxele locale prevăzute în titulul IX din Legea nr.227/2015 privind Codul 

fiscal, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 15 zile de la data intării în vigoare a 

prezentei ordonanțe de urgență, în sensul reducerii acestora.”  

Se supune la vot proiectul ordinei de zi şi este aprobat cu 9 voturi pentru.  

 Înainte de votarea hotărârilor, secretarul general al comunei aduce la cunoştinţă despre 

prevederile art.228 din OUG. Nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare,  cu privire la Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali :” (1) Alesul 

local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu 

modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să se abţină de la emiterea sau participarea la 

emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic 

respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.  

(2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una dintre situaţiile prevăzute 

la alin. (1) are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, respectiv a consiliului judeţean 

interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod 

obligatoriu în procesul - verbal al şedinţei. 

(3) Ulterior anunţării interesului personal, consilierul local sau judeţean nu mai este luat în calcul pentru 

cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are 

drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. 

(1) sunt lovite de nulitate absolută în condiţiile Legii nr. 176/2010, cu modificările şi completările 

ulterioare. 
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(5) Fapta aleşilor locali de a încălca prevederile alin. (1) şi legislaţia în materie privind conflictul de 

interese constituie abatere disciplinară şi se sancţionează cu diminuarea indemnizaţiei cu 10% pe o 

perioadă de maximum 6 luni.” 

 În continuare domnul președinte de ședință Pilug Ilie, preia conducerea lucrărilor ședinței de 

consiliu și dă cuvântul domnului primar al comunei Coșna. 

 Domnul primar prezintă: 

 1.Proiect de hotărâre privind reducerea cotelor adiționale la impozitele și taxele locale și 

acordarea unor facilități fiscale pentru anul 2026, înregistrat sub nr.1122 din 04.03.2026. 

 

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, 

întrucât nu sunt discuții și întrebări la acest proiect de hotărâre, se supune aprobării și se aprobă după cum 

urmează: 

1.Duncă Elvira Florica            -pentru 

2.Grigoraș Adrian Vasile         -pentru 

3.Ivan Iliuță                             -pentru 

4.Ivan Niculae                          -pentru 

5.Pilug Ilie                                -pentru 

6. Poenaru Dănuț                      -pentru 

7. Pralea Ioan                            -pentru 

8.Sandu Vasile Florin                -pentru 

9.Todașcă Constantin                -pentru    

 Întrucât toate subiectele s-au epuizat ședința se declară închisă. 

 Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                  SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 

 

        Ilie Pilug                                                                            Mariana Ivan 

 

 


